

## В Челябинской области прошёл Единый день приёма граждан.

✓ 3 октября в Катав-Ивановском районе прошёл Единый день приема граждан, при участии участковых уполномоченных полиции и руководства Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району.

✓ Главная цель мероприятия – в режиме открытого диалога узнать о том, что сегодня беспокоит граждан, помочь в разрешении наиболее проблемных семейных, правовых и жизненных вопросов.

! Во время приёма участковые уполномоченные напоминали гражданам информацию по профилактике мошеннических действий с применением IT-технологий, а также разъясняли, как правильно реагировать на случаи нарушения закона.

✓ Важным моментом в ходе мероприятия стало участие представителей Общественного совета при ОМВД России по Катав-Ивановскому району.

#МВД #МВД74 #Полиция74 #Челябинскаяобласть #МВДРоссии #ПолицияКатавИвановск

